



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Офицеры Крыма организовали телемост со студентами Кубанского государственного аграрного университета, желающими поступить на службу в органы СК России



Более 300 студентов Кубанского государственного аграрного университета приняли участие в телемосте, который организовали офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю. На вопросы будущих юристов по видеоконференцсвязи отвечали руководитель отдела кадров Главного следственного управления Дмитрий Лещенко, заместитель руководителя отдела Александр Букуров и двое выпускников КубГАУ – старший помощник руководителя управления по особым поручениям Тимофей Пивень и следователь контрольно-следственного управления Дмитрий Фендриков.

Напомним, что в феврале 2020 года делегация Главного следственного управления посетила с рабочим визитом Кубанский государственный аграрный университет для организации



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

совместной подготовки будущих кадров. Результатом стало подписание между руководителем Главного следственного управления Владимиром Терентьевым и ректором КубГАУ Александром Трубилиным соглашения о взаимодействии. Отметим, что выпускники вуза на протяжении многих лет и по настоящее время достойно работают в системе Следственного комитета России, в том числе - на высоких руководящих должностях.

Главное следственное управление уделяет значительное внимание воспитанию будущих кадров, начиная еще со студенческой скамьи. В ведомстве развит институт наставничества и общественных помощников: юноши и девушки, будучи еще студентами 3-5 курсов юридических факультетов, полноценно погружаются в профессию и после выпуска из вуза сразу заступают на службу, не теряя времени на подготовку и испытательные сроки, и самое главное – без прикрас зная специфику работы.

Представители отдела кадров разъяснили студентам о том, как стать общественным помощником следователя в Следственном комитете России, процедуре трудоустройства, необходимом пакете документов для этого. Тимофей Пивень и Дмитрий Фендриков поделились своим профессиональным путем – от общественного помощника до сотрудника ведомства, став для ребят наглядным примером реализации поставленной цели. Также студентам были продемонстрированы телерепортажи, в которых следователи и следователи-криминалисты полуострова рассказывают о специфике такой непростой, но очень интересной и важной работы.

Участники телемоста отметили, что сотрудничество между вузом и ведомствам значимо для обеих сторон и будет только развиваться.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Sovet-molodyh-sledovatelej/item/1687928>